

ΓΕΣ: Εκσυγχρονισμός Επιστρατευτικών Διαδικασιών

Είναι σημαντική πράγματι η προσπάθεια του ΓΕΣ για τον εκσυγχρονισμό των επιστρατευτικών διαδικασιών. Για τον σκοπό αυτό προτρέπουμε τους Εφέδρους Αξκους να εγγραφούν στην σχετική εφαρμογή, σύμφωνα με τις οδηγίες που δίνονται στο συνημμένο έγγραφο το οποίο λάβαμε από το ΓΕΣ και κοινοποιούμε.

ΠΡΟΣ:
Πίνακας Αποδεκτών

ΓΕΝΙΚΟ ΕΠΙΤΕΛΕΙΟ ΣΤΡΑΤΟΥ
Α4 (ΔΕΣ)/Δντής
07 Φεβ 2020

ΚΟΙΝ.:

ΘΕΜΑ : Εκσυγχρονισμός Επιστρατευτικών Διαδικασιών

Κύριε Πρόεδρε,

Το Γενικό Επιτελείο Στρατού αποτελεί έναν ζωντανό οργανισμό ο οποίος συνεχώς μετεξελίσσεται, εκσυγχρονίζεται και προσαρμόζεται στα δεδομένα της εποχής. Για το λόγο αυτό, υιοθετεί όλες τις δυνατότητες που παρέχει η σύγχρονη τεχνολογία, προκειμένου να επιταχύνει και να απλοποιήσει διαδικασίες προς κέρδος χρόνου και μείωση του κόστους.

Υπό το πνεύμα αυτό, η Διεύθυνση Επιστράτευσης σε συνεργασία με τη Διεύθυνση Πληροφορικής, ανέπτυξε μία νέα εφαρμογή ηλεκτρονικού Ταχυδρομείου Αποστολής – Ειδοποίησης Εφέδρου (e-mail/newsletter), η οποία καθιστά την επικοινωνία με το εφεδρικό προσωπικό συνεχή και άμεση. Σκοπός της νέας εφαρμογής είναι η:

Επικαιροποίηση των ατομικών στοιχείων των εφέδρων από τους ίδιους.

Ανάρτηση από την Υπηρεσία αδιαβάθμητων ανακοινώσεων ή εγγράφων και η δυνατότητα ανάγνωσης από τους εφέδρους - χρήστες.

Η είσοδος στην εφαρμογή πραγματοποιείται μέσω νέας ξεχωριστής ηλεκτρονικής διεύθυνσης efedros.army.gr, η οποία στη παρούσα φάση βρίσκεται σε πλήρη λειτουργία. Με την είσοδο του εφέδρου στην ιστοσελίδα, παρέχονται αναλυτικές οδηγίες για την διαδικασία εγγραφής.

Με την παρούσα επιστολή, θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε για την ύπαρξη της εφαρμογής και να σας παροτρύνουμε να την κοινοποιήσετε σε όλα τα μέλη σας, προκειμένου να εγγραφούν σε αυτή, ώστε να υλοποιηθεί η πλήρης εκμετάλλευσή της.

Ευελπιστώντας στη συνέχιση της συνεργασίας μας, θα ήθελα να σας ευχαριστήσω και να σας διαβεβαιώσω, ότι το Γενικό Επιτελείο Στρατού αναγνωρίζει την προσφορά σας και τιμά το έργο σας.

Με Εκτίμηση

Εμμανουήλ Σιγιοιτζάκης
Ταξίαρχος